
【執行部】

〇副会長　父ボラ担当　北山 豊

学校にも家庭にも、そして地域にもたくさんの笑顔をプレゼントできるよう活動して参りたいと

思います。出来ることをできるだけ、少しずつご協力頂けると子供たちは安心して学校に通う

ことができると思います。一年間よろしくお願いいたします。

〇副会長　瀬野尾 由利子

子供たちが新しいクラスに少しずつ慣れ、様々な活動を通じて成長し笑顔が増えるように、

私も前向きに活動していきたいと思います。一年間よろしくお願いいたします。

活動できたらと思います。一年間よろしくお願いします。

〇書記　木谷 綾子

我が子が楽しく通わせて頂いている学校に関われることを、大変嬉しく思っています。

一年間よろしくお願い致します。

〇会計　杉浦 明日香

初めての事で分からない事ばかりですが、子供たちが笑顔で学校生活を送れるよう、

精一杯頑張りたいと思います。一年間よろしくお願い致します。

【専門部】

〇教養部 部長　綿引 木里子

ベルマーク活動やわくサマを通して子供たちの学校生活がよりよいものになりますように

みなさまと協力して取り組んでいきたいと思います。よろしくお願いいたします。

前年度のベルマーク合計点数は、42.272点でした。今回のベルマークを足した残高は、

111.189円になります。皆様のご協力に感謝致しますと共に、今年度も引き続きベルマーク

回収のご協力よろしくお願い致します。

〇教養部 副部長　山下 直子

ベルマーク活動やわくサマを通し、子供たちの学校生活がよりよいものになりますように

していきたいです。一年間よろしくお願いします。

〇保健体育部 部長　斎藤 恵　

長く続いたコロナ禍もようやく終わりが見えてきましたね。これからも子供たちが笑顔で

のびのびと楽しく生活していける様な活動にしていきたいと思います。

〇保健体育部 副部長　森田 友紀子　

和気あいあいと、楽しく無理なく活動していきたいと思います。富西の子供たちの学校生活に

ちょっぴり彩りを添えるお手伝いができれば幸いです。

〇広報部 部長　箕浦 美希

子供たちの行事での様子、一生懸命取り組んでいる姿を楽しんで見て頂けるような

広報誌を作成していきたいと思います。一年間よろしくお願いします。

〇広報部 副部長　田中 孝美　

活動を通じ、子供たちの笑顔や想いを受け止めていきたいと思います。また、その様子を

お届けできるような広報誌作りに努めて参りますので、よろしくお願い致します。

〇健全育成部 部長　富田 心　

子供たちが安心して過ごせるよう見守りつつ、学校とも協力しながら頑張りたいと思います。

〇書記　西村 由佳

新しく加わったメンバーと共に、子供たちの笑顔の為に出来る事を頑張り、楽しく

〇副会長　須藤 美紗子

子育てが終わり十年、二十年経った後にも「PTA懐かしいな、あの頃も楽しかったな」と、ふと笑って

思い出せるような。そんな一年に出来ればいいな、と思います。私が出来る事を精一杯頑張ります。



よろしくお願いいたします。

〇健全育成部 副部長　市來 優奈

子供たちが元気に安全に過ごせるよう見守り、子供たちの笑顔がいっぱい見れる事を

目標に一年間頑張っていきたいと思います。よろしくお願いします。


